

男人看女人的角度

女人不要太坚强

◆ 赵荣发

时光如水,20年过去了,全班同学终于再次相聚在母校。当年的班主任和其他几位健在的任课老师也都参加了这次聚会。令同学们意外的是,老班长佩玲也出现在大家面前。这位当年全校公认的“女秀才”不仅成绩优秀,外貌出众,而且具有很强的组织能力。后来,她考入了一所重点大学,十多年前出国了,目前已定居在澳大利亚,这次怎么会赶来参加聚会的呢?

“哦,我母亲前几天刚过世,我是回来见母亲最后一面的。刚巧听说全班同学要聚会,我理所当然地要赶来参加啦!”佩玲的话揭开了巧合的秘密。

“那你老公也一起回来吗?哎,你老公是中国同胞还是外国富翁啊?”当年的文娱委员锁妮急着追问。

“我至今还是孑然立,孤军奋战呢!”佩玲笑着回答,然后娓娓说起了自己的经历。原来,佩玲在大学里就有了一个倾心爱慕她的男友。大学毕业时,男友留校当了老师,而佩玲则被深圳一家大公司看中。男友希望佩玲能留在当地工作,还帮她联系了一家条件不错的单位。但佩玲坚决反对,在经过一番激烈的争吵后,她还是去了深圳。男友含着泪送佩玲到机场,看着她挥挥手,转身而去,而这一别竟成了两人分手的终点。这以后,佩玲在深圳打拼

了三年,成了公司的一名主管,却不料又在一件事上与公司发展产生了矛盾,一怒之下便辞职到国外“发展自己的事业”了。她到日本,后来去了澳大利亚,先是在一家华人开设的小餐馆打工,不久找到了一份家教,后来好不容易进了一家律师事务所。慢慢地,她凭着自己的才华,打赢了几桩官司,这才着手办起了一个属于自己的律师事务所。

“一晃,这20年就过去了。”佩玲说到这里,长长地舒了一口气,“当年我和男友分手时,我妈妈劝说了我不知多少回。在国外,妈妈生病了,又一次次打电话给我,希望我能回来看望她。我也想啊,我爸很早就去世了,我怎么能不想念妈妈呢!但我实在走不开啊!”

“可是,你这样值得吗?”见佩玲脸上露出无奈的神情,发出第一个问题的锁妮便又提出了这样一个疑问。佩玲听到了,淡然一笑:“值不值得很难讲清楚,反正,我不后悔。我想,我这样做,至少可以让洋人们看一看,我们中国妇女不是弱女子,她们是坚强的,她们同样可以成就一番事业。”

“老班长,你说得没错。不过,像我这样的幼儿园老师也不算干着一番事业?大家知道我的性格比较软弱,所以找了一个人高马大的家伙当老公。他是一个小学体育老师,地位自然

不高,但他真的很强壮,最主要的,他懂得体贴我。我从小就喜欢撒娇,结婚了也没改掉这个坏脾气,不过——”锁妮接过佩玲的话,说到这里,不好意思地笑了笑,“不过,我老公说我会做家务,说我为他生了一个漂亮女儿,还说,他就是喜欢我发嗲呢!”

大家哄堂大笑,紧接着却不知如何开口是好。这时候,他们当年的班主任发言了——这个班主任其实就是我:“同学们,你们的老班长是我通知她来的。她回国后来看望我,我便告诉她聚会的事情。她的经历让我非常感慨。真的,她很不容易,也为我们中国妇女增了光。但是,说实话,这个世界上,女强人毕竟不多,更多的人们选择的是一种普普通通的生活。作为一个男人,我钦佩佩玲同学的坚韧不拔,但同时觉得,女人不要太坚强。老子说过一句话:柔弱胜刚强。在男人眼里,一个女人在追求事业的同时,最好别忘了寻找一个避风的港湾。女人不妨发发嗲,因为这是对男人的一种信任和依赖,生活会因此变得更加甜蜜。总之,我希望你们每个人都能做到事业家庭两不误,这是我这个班主任的衷心祝愿。”

会场上出现了一阵短暂的静默,随后响起了一阵热烈的掌声。带头鼓掌的,居然就是刚才做过几轮对话的老班长佩玲和文娱委员锁妮。

女性问题

四十岁的摇摆女郎

◆ 琪琪

现时有人形容一种女人是比子弹还快的女人。四十岁的她,虽没有那样的超高速,却也是个匆忙而急迫的女人。单身贵族的她,早年日本打工,有一定的财富积累,回国后依然马不停蹄地打工挣钱。她是准白领阶层,一个出色的营销员,事业顺顺当当,但情感世界却总没有完美结局。男朋友谈了一个又一个,从国内到国外,大男人小男人,高不成低不就,都挑花了眼。曾为了一个日本男友,两次远赴东瀛跨国约会,后来日本男友对她总是含糊糊,没有求婚意向,让她有点心灰意冷,这段恋情也就这样朦朦胧胧耗着。已至不惑的琪琪,缺失了《粉红女郎》中“结婚狂”那种对婚姻的狂热追求,也缺失“万人迷”那样的风姿绰约,却有着“男人婆”一半的执著和刚毅,借不到有力肩膀依靠,她学会了慢慢坚强,待嫁的心情是没着没落的匆忙和悠忽不定。

琪琪内心有一个无法填补的空缺角落,一种不安定的恍惚和焦躁,让她常忽东忽西,变化多端,令人捉摸不透。对一段恋情的守望或失望,使琪琪在忙碌的工作后,不得不苦心经营起自己的生活。为追求独立,她决定不再和父母共居于一个屋檐下,在城郊买下了200平方米的复式楼再加顶层阁楼,整三层,属于她一人。单寂的影子晃动在屋内,“一间又一间,呼喊着的空虚”没有爱的填补,有一丝心悸。入住第一夜,她拨通京城恋人的电话,总是无人接听,她和他已有半年没联系了,忙碌时暂且忘记,寂寥时又记起。想起古诗:“死生契阔,与子成说。执子之手,与子偕老。”琪琪希望有个爱人与她共享这豪华。但京城的恋情早已是打上了句号的,她似乎很明白。

琪琪心颇高,别人拥有的她总想拥有。一次次的失恋更让她拼命加紧脚步,她要用自己单薄的身躯撑起一片完整的天。入住远途的豪宅,琪琪因此学会开车,又买了日本丰田,她特别喜欢日本车,是对京城恋人的怀念。刚上路老是磕磕碰碰,高度近视的她最近又在一个路口没看清前面几个台阶就胡乱开了过去,结果宝贝丰田的后尾摔得好惨。琪琪就把丰田出手又换一辆德国车,这辆坚固的德国货不知命运会怎样。据说选换德国车也是为纪念与德国籍老外的一段艳遇。

而今琪琪仍没爱人,结不结婚,于她不是唯一,那是可遇而不可求,重要的是自己还有希冀,还有追求,还有潜能努力获取。一个四十岁女人的匆忙生活,充实也有空虚,憧憬也会迷茫,有痛苦也有快乐,快乐的是一个人的自在悠哉,痛苦的是风打浪来的日子似乎缺乏一个底气。四十岁的摇摆女郎似会在默默承受和磨炼中不断地成长和变得坚定。

论坛回帖

不是所有的美丽都可以明码标价

前几天的晨报专门披露了这样一件事:上海某招聘网站推出“美女人才”招聘专区,应聘者只要经过该网站的“美丽指数”测试,就可以成为一名“美女人才”,被推荐给有意向的企业。这一举动引起了社会各界人士的质疑。作为企业注重员工的自身形象本无可厚非,但将招聘员工演变成到选美的份上,不免让人觉得难以接受。这对那些有才学但因为相貌不那么出众的人来说是不公平的。

“美女人才”招聘专区不光是企业的一厢情愿,应聘者的积极参与也从另外一个侧面反映了一些问题。她们中的部分人认为这是一个取得更多物质回报的捷径。有报道说,暑假寒假,美容院学生族来整容的人越来越多,而且越来越低龄化,她们整容的目的很多是:希望通过整容使自己变得更美,从而找个好工作,工作环境好点,工作强度低点,最重要的是工资高点。更有甚者说:希望自己变漂亮,以后找个有钱的老公,现在花点小钱,还是合算的。真让人心寒啊,美丽已变成一种筹码,已被明码标价。

美丽的衣服可以价格不菲,美丽的宝石可以价值连城,美丽的容颜则可以明码标价。

小薰犹未朱

有句话印象深刻:女人长得漂亮不如活得漂亮。对女孩子来说,这句话是至理名言。想对所有年轻的女子说:要活得漂亮,让我们的美丽永远不打折,无价的东西,无折可打!

水玲珑

“他爱我?”

“他不爱我?”

花瓣

喃喃声中飘落

这是占卜的方式

给抉择一些勇气

让纤手撕破美丽

要换个结果

希望

在纷飞中燃烧

一明一灭

眼中有光闪耀

痴心

祈求能有依靠

拄拐会不会跌倒?

花瓣落尽了

也许会知道

情话絮语百字文

花落

◆ 晓奇

淑女功课

头发颜色有讲究

◆ 薇妮

上周六,“薇妮礼仪教室”速成班开班了。该班的内容为淑女礼仪,教授如何建立重要的“第一印象”和形象塑造。

来参加学员们穿着时尚且有个性。看得出来,她们都是经过一番精心修饰。尽管有些学员的打扮还欠缺和谐感,但我仍然很高兴。孔子说:“出门如见大宾。”意思是出门前都必须修饰打扮,郑重其事,如同去会见重要客人。你穿着美丽整齐、修饰典雅得体去见人,是表现了对他人的尊重。不仅自己增强自信,也让他入赏心悦目。美的魅力能溶化冰雪,驱除阴霾;优雅的美就像一首诗,能在她周围的人们心中播下温情、希望和勇气。

谈到淑女,我们从诗经里得知“窈窕淑女,君子好逑……求之不得,寤寐思服。”淑女,指的是贤淑、温柔的女子。是内在美丽的女子。这是中国的传统含义。今天,英美等国

家所讲的Lady,是有教养、有知识、有智慧以及具有优雅风度的女子。淑女没有年龄之分,从少女到白发。其实,岁月和经历只会使Lady更Lady。淑女的训练重在细节。

今夏,一位朋友来电,告诉一件不愉快的事。她大学毕业,形象清秀,人也聪明能干。但几天前去日本在华企业面试失败。我问她面试时的情景,一切都好。又问到那天如何打扮,也是西装。但问及面容发型,她说她染成浅棕色。我顿时明白她落选的原因。日本企业一般不会录用一名被认为过于时尚的人。她给人的第一印象严重失分。违反了T.P.O准则。不同行业有不同要求。她穿着西装裙子去一家产业公司求职,发色须是自然黑色或深棕色。如去时尚行业,那又当别论。我告诉她该如何做。两个月后,她又来电,兴冲冲地告诉我她为另一家日企录用。感谢我的指点。

漂亮妈妈

丁之才摄



不恰当言行提示

车辆堵住学校门

◆ 周钰栋

每当早上上学或傍晚放学时分,学校门口便会挤作一团。一面是接送孩子的轿车、助动车、自行车将学校门口堵了个严严实实,一面是途经此地的其他车辆或被堵在后面或被夹在中间而拼命鸣号。学生和老师在各种车辆之间小心翼翼地蛇行。请用车辆接送孩子的家长选好停车地点,千万莫堵了学校门,让每一位需途经校门口的人都能享受到安全、有序、平静的通行环境。

第九届中国上海国际艺术节 上海越剧院 参演、祝贺剧目 紅樓夢 情系山河恋 主演: 赵志刚 方亚芬 演出日期: 2007年11月13、14日夜19:15 票价: 380 280 180 120 60 (元) 演出地点: 美琪大戏院 (江宁路66号) 订票电话: 64330090 62173311 62174409-8066

生冠生園 蜂蜜 中国驰名商标